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VERBALE N° 50

SEDUTA DEL  12.10.2021
Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2021 (duemilaventuno) il giorno 12 (dodici) del mese di ottobre, la Prima Commissione Consiliare è convocata  
in modalità telematica, a norma di quanto previsto dalla Legge N° 27/2020, alle ore  10.30 con il seguente o.d.g.:

• Comunicazioni del Presidente;
•  Espressione di parere su Proposta di Delibera n. 00062/2021-Collegio dei Revisori dei Conti - Nomina

triennio 2021 – 2024; 
• Varie ed eventuali.

Alle ore 10.30 sono sono presenti in videoconferenza i/le Consiglieri/re  il  Vicepresidente U. Bocci, P. Bonanni, j.
Cellai, A. D’Ambrisi, F. Giorgetti, L. Perini, 10.35 M. Razzanelli, 10.38 Presidente M. Fratini. Assente il Consigliere F.
Bussolin. 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente  Massimo Fratini
Vicepresidente Ubaldo Bocci              
Componente Patrizia Bonanni         
Componente Federico Bussolin             assente
Componente Jacopo Cellai             
Componente Angelo D’Ambrisi     
Componente Fabio Giorgetti           
Componente Letizia Perini 

Componente Mario Razzanelli          

E’ presente il Presidente del Consiglio L. Milani e  la reponsabile della direzione del Consiglio S. Sezzani.
Il Presidente Fratini, apre la riunione alle 10.38 esplicitando che l’ordine del giorno odierno, si concentrerà sulla nuova
nomina dei candidati del Collegio dei Revisori dei Conti; prima di lasciare la parola al Presidente del Consiglio Milani
quale estensore dell’atto, mette in visione i verbali del 21 e 23 luglio 2021 per la loro approvazione finale.
Alle ore 10.40 si connette il Consigliere E. Conti.

Il Presidente del Consiglio, chiarisce che con  il 21 prossimo, scadrà il termine per l’incarico triennale dei  membri del
Collegio dei Revisori dei Conti di Firenze, per questo motivo l’amministrazione, ha  avviato il procedimento per il
rinnovo  dei componenti dell’Organo dei Revisori per il  triennio 2021-2024, secondo le modalità previste dal decreto
del Ministero dell’Interno. 
Alle ore 10.45 si connette il Consigliere S. Di Puccio.

Le canditature presentate sono state 41 e ad agosto nella Conferenza della Capigruppo,  sono state definite le modalità
per la  nomina del Presidente. 
Alle ore 10.48 si connette il Consigliere E. Cocollini.

A settembre scorso presso la Prefettura di Firenze, è stato predisposto il sorteggio  dei   primi due candidati ed eventuali
sostituti;  unitamente alla delibera di nomina, sono stati definiti anche i nuovi compensi  dei  Revisori insieme ai criteri
di deteminazione dei rimborsi, conseguentemente i membri nominati, percepiranno un compenso annuale  pari a 19.470
lordi al netto degli oneri contributivi più Iva;  il Presidente nominato, perceperirà un compenso superiore  del  50%  al
netto degli oneri. 
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Conseguentemente  in Consiglio Comunale l’atto riporterà la nomina  dei due canditati ( già sorteggiati dalla Prefettura),
la nomina del Presidente  del Collegio Revisore e i compensi .
Il Presidente Fratini,  chiede quali potranno essere le modalità di  selezione  per la nomina del  Presidente.
Il Presidente Milani,  fa sapere che inizialmente era stato ipotizzato un incontro con tutti i candidati ma, visto l’alto
numero, la scelta della Capigruppo è stata le   candidature fossero valutate all’interno di ogni gruppo politico al fine  di
giungere ad una  condivisione  sulla scelta del Presidente .
Alle ore 10.45 si disconnette. Il Consigliere E. Cocollini. 

Terminati gli interventi il Presidente Fratini, accerta la presenza /delle  Consiglieri/re 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente  Massimo Fratini
Vicepresidente Ubaldo Bocci              
Componente Patrizia Bonanni         
Componente Federico Bussolin             assente
Componente Jacopo Cellai             
Componente Enrico Conti           
Componente Angelo D’Ambrisi     
Componente Stefano Di Puccio
Componente Fabio Giorgetti           
Componente Letizia Perini 

Componente Mario Razzanelli          

e procede con l’operazione di voto della Proposta di Delibera n. 62/2021 Collegio  dei Revisori dei Conti - Nomina
triennio 2021 – 2024 il  cui esito è favorevole con otto (8) voti favorevoli   U. Bocci,  P. Bonanni,  E. Conti,  A.
D’Ambrisi, S. Di Puccio, F. Giorgetti, M. Fratini,  L. Perini e due presenti non votanti   J. Cellai, M. Razzanelli.

Alle ore 10.53 si riconnette  il Consigliere E. Cocollini.

Il Presidente Fratini, terminata l’operazione di voto, dà per approvati i verbali, inoltre mette al corrente i commissari  che
la prossima settimana la  seduta  di  Commissione  avrà  luogo presso  la  Direzione  dei  Servizi  Tecnici,  alla  presenza
dell’Assessora Elisabetta Meucci. 

Chiude la seduta alle ore 11.00.

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 10.11.2021

    
       La segretaria                                                                                                 Il Presidente                            
Annalisa di Salvatore                        Massimo Fratini

..
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